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Sokol SČV - JIskra Velká Kraš  3 : 2 (1 : 2)

Dvakrát jsme museli v sobotním utkání dotahovat jednobrankový náskok soupeře, přesto jsme
se nakonec radovali z vítězství. 

  

To, že nás nečeká lehké utkání jsme dopředu věděli, Velká Kraš už dokázala obrat o body
například druhé Supíkovice na jejich hřišti, také vzpomínky na poslední vzájemné utkání dávaly
tušit, že vítězství nebude zadarmo. 

  

Přesto se čekala povinná domácí výhra, hned na začátku utkání však přišlo první varování. Ve 
2. min.
 
vyslal soupeř na naši bránu střelu z 25 metrů a jindy spolehlivému Patrikovi Ligenzovi
vyskočil míč z náruče na což zareagovali hráči Kraše rychleji než naše obrana a
odražený míč poslal dobíhající protivník za Patrikova záda – 0:1
. Téměř půl hodiny jsme pak marně dobývali soupeřovu obranu, než se nám podařilo vyrovnat. 
V 30. min. vyslal Kuba Maceček do samostatného průniku Honzu Lapčíka, který nejprve
zakončil neúspěšně, míč se k němu však vrátil zpět a Honza jej prudkou střelou poslal
do sítě – 1:1
. Hned v zápětí, 
ve 34. min. se však Velká Kraš opět ujala vedení, když nakopnutý míč z větší vzdálenosti
překvapivě skončil za Patrikovími zády – 1:2
. Přes územní převahu se nám do konce prvního poločasu srovnat nepodařilo a tak jsme do
šaten odcházeli s jednobrankovým mankem.

  

Také ve druhém poločase jsme byli výrazně iniciativnější, za což jsme byli odměněni v 59.
minutě. Centr do soupeřova vápna prodlužoval Honza Maceček, obrana hostí jej
dokázala odvrátit pouze přímo k Mirovi Juhaňákovi, ten jej posla z první do brány Kraše
a srovnal na – 2:2. Hned za dvě minuty pak dokonal náš zasloužený obrat Jirka Lapčík,
cent do vápna si na úrovni penalty zpracoval hrudníkem a levačkou jej prudce poslal za
záda brankáře hostí, 61. min.– 3:2
. Ve zbývající půlhodině již naše převaha nebyla tak výrazná, soupeř občas zahrozil rychlím
protiútokem, jinak se však nic podstatného neodehrálo a vítězství jsme si pohlídali.
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Branky SČV: 30. Lapčík Jan, 59. Juhaňák, 61. Lapčík Jiří    

Sestava SČV: Ligenza -  Staník, Fidrich, Jílek, Distler - Maceček Jakub, Juhaňák, Heckel –
Maceček Jan, Lapčík Jiří, Lapčík Jan  náhradníci - Bundil, Machů Martin,
Burďák

Dvě domácí utkání má zasebou naše mledší přípravka. Zatímco minulí týden ztratila body proti
Mikulovicím a prohrála 4:7, v nedělním zápase rozstřílela Jeseník vysoko 11:2 ( branky: 5x
Jakub Vonc, 4x Daniel Miťko, 2x Filip Machů).
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